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— Smrtonosni papigi. V vasi Eivveti pri Vidmu 
na Laškem je neki posestnik kupil dve papigi. Nekaj dnij 
pozneje so tri osebe v tisti hiši umrle za nalezljivo boleznijo. 
Zdravnik je preiskal papigi in dognal, da sta ti zanesli bo
lezen. 

— Kaznovan ritmojster. Ulanski ritmojster grof 
Stolberg — Wernigerode je nekega svojih ulancev v jezi s 
sabljo zabodel, ker mu ni bil preskrbel take večerje, kakor 
mu je bilo naročeno. Vojno sodišče je obsodilo groia v jočo 
za 3 leta in 4 mesece in ga je izključilo iz vojske. Kako 
milo sodijo grofe na Nemškem. 

— Demonstracije v Pragi. Zadnje dni so nemški 
visokošolci zopet začeli izzivati češko prebivalstvo zlate Prage 
Vsled teh izzivanj so se na raznih javnih mestih primerile 
večje rabuke. Nemci imajo pri teh izzivanjih namen. Z njimi 
hočejo prouzročiti demonstracije, da bi mogli tožiti in jadiko-
vati, kako so zatirani in da bi v višjih krogih mogli obuditi 
nenaklonjenost proti cehom, kar bi seveda ne ostalo brez po
litičnih posledic. 

Novice. 
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lezen v vas. Seveda je takoj vse odredil, da se razSirjanje 
bolezni ustavi. 

— Eksplozija v tovarni, V BrunSviku je v ondotni 
cukrarni te dni nastala strašna eksplozija. Jedno poslopje je 
bilo do cela podrto in je bilo kacih dvajset delavcev, ki so 
se v njem nahajali, ubitih ali celo na kose raztrganih, mnogo 
druzih pa ranjenih. Ogenj se je razširil tudi na druga po
slopja in je prouzročil ogromno, več milijonov znašajočo škodo. 
Eksplozija je nastala vsled neprevidnosti necega delavca, 

— Muhasti ljudje. Neki amerikanski nabiralec avto-
grafov je v časopis.h razpisal 100.000 dolarjev za pristen 
rokopis Shakespearja! Za kos popisanega papirja četrt mili
jona gold.! Bržčas niti za ta denar ne dobi kar išče. Vsega 
skupaj je doslej znanih samo štiri Shakespearovih rokopisov, mej 
temi so trije, katerih pristnost je dvomljiva. Jeden rokopis 
ima angleški muzej v Londonu. Plačal je zanj 36.000 gld. 

— Krojaška vas. Kacih 160 kilometrov od Moskve 
leži vas Belomut, največja vas na Euskem in znamenita radi 
tega, ker se prebivalstvo bavi izključno samo s krojaštvom. 
Vas šteje 10.000 prebivalcev in otroci se bavijo z izdelova
njem konfekcije, s katerimi izdelki zalaga ta vas več velikih 
mest. 

— Madjarski škandali. Ni ga dneva, da bi ne bilo 
citati o kacih škandalih na Ogerskem Najnovejša sta nasled
nja: 1. Eavnatelj madjarske galerije Pulszky je pred več leti 
pri nekem trgovcu z umetninami v Milanu kupil za 80.000 gl. 
slik in umetnin. Ko so nakupljene stvari prišle v Pešto, se 
je izkazalo, da so brez vrednosti. Proti Pulszkemu, kateri je 
bil pri tej kupčiji hotel najmanj 40.000 gld. prislepariti za 
svoj žep, se je začela kazenska preiskava, a ta preiskava je 
bila ustavljena, češ, da je Pulszky norec. Pulszkj je šel za 
nekaj časa v blažnico, ogerska vlada pa ni hotela plačati kup
ljenih stvarij. Milanski trgovec je tožil in ogerska vlada je 
bila obsojena na plačilo. Madjari pa niso dobri plačniki In 
kakoršni so Madjari, takšna je tudi njih vlada. Tudi ta ni ho
tela plačati. Pred kratkim pa jo je prebrisani Lah vender 
ujel. V Milanu ie bila namreč te mesece mej narodna svilar-
ska razstava, katere se je udeležila tudi Ogerska. Trgovec z 
umetninami je dal v Milanu razstavljene ogerske svilarske iz
delke zarubiti in je pronzročil, da so se javno prodali. Oger
ska vlada mora seveda razstavljalce oškoditi, a kar je naj
bolje, oglasil se je zdaj tudi Pulszki in zahteva pokojnino in 
pa odpust iz drS. službe še 15000 gld. Odškodnine ! To je 
res fino. Zanimiv je tudi drugi slučaj. Proti židovski firmi 
Engel & Sin v Pečuhu se je začela kazenska preiskava. Ta 
fiima je ponarejala vino na debelo Komaj je stvar prišla 
pred poklicano oblast v Pešto, je svetnik baron Spleni preis
kavo svojevoljno ustavil. Ministerstvo je za to pravočasno iz
vedelo in je začelo proti Spleniju energično postopati, ker ni 
dvoma, da je bil podkupljen. 

— Žalosten konec. V bolnici pariške kaznilnice je 
te dni nagloma umrl sin slavnega ruskega vojskovodje in dol
goletnega guvernerja ruske Poljske generala Gurka. Končalo 
se je življenje moža, ki je bil rojen pod srečno zvezdo, a je 
vsled svoje malopridnosti prišel kot navaden hudodelec v ječo. 
Nikolaj Gurko je bil častnik v ruski mornarici. Zaradi dolgov 
je pustil vojaško službo. Pred nekaj tedni je prišel na Fran
cosko in je v Monaku zaigral ves ŝ  oj denar. Iž te stiske si 
je hotel pomagati z zločinstvom. V hotelu je napadel ruskega 
generala Polovceva, ga zabodel in ko je mislil, da je napa-
denec mrtev, ga oropal. A Polovcev ni bil mrtev in tako je 
prišla policija mlademu hudodelcu na sled ter ga je zaprla. 
Prepeljali so ga v Pari«.^ Tam ga je v ječi obiskal njegov 
starejši brat, polkovnik. Cim je ta odšel, se je zaprti Nikolaj 
<jurko zgrudil in je kmalu potem umrl. Trdi se, da mu je 
brat dal strupa in mu tako pomagal, končati zaigrano živ
ljenje. Sodišče je seveda odredilo strogo preiskavo in razgla

silo, da je Nikolaj Gurko umrl naravne smrti, ali kakor se 
že pri takih uradnih razglasih navadno, tudi temu neče nihče 
verjeti. 

Da naše bralce in prijatelje škode varujemo, smo 
primorani, jih opozoriti, da se zopet poskuša, posnemanja obče 
priljubljene Kathreiner-Kneippove sladne kave v trgovino spra
viti. Sploh se to poskuša na deželi, kjer ljudstvo še ni dosti 
v dobroti prave robe podučeno. Mi svarimo vsakega, da ne 
kupi drugo filadno kavo kot le pravo, katera je v belo-modrih 
izvirnih zavojih s podobo župnika Kneippa kot varstveno 
znamko z imenom „Kathreiner", Samo to sladno kavo je pri
poročil gosp. župnik Kneipp in le ta ima okus in dišava po 
bobovi kavi. 


